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Αθήνα, 26.06.2020 

Α.Π. Τ.Κ.Ε. : 201 

 
 Προς:    Βουλή των Ελλήνων   

   Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
               Τμήμα Ερωτήσεων  
 Κοιν.: 1. Βουλευτή κ. Κυριάκο Βελόπουλο 
           2. Βουλευτή κ. Απόστολο Αβδελά 
           3. Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών 
               Υποθέσεων - Γρ. Υπουργού 
            
 

Θέμα: «΄Ενταξη τριτέκνων και πολύτεκνων οικογενειών σε Προγράμματα Κοινωνικού 
Τουρισμού».                                                                                                                                                          

Σχετ.:    Η με Α.Π. 6454/13.05.2020 Ερώτηση.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου που κατέθεσαν στη Βουλή των 

Ελλήνων οι κ.κ. Βουλευτές  Κυριάκος Βελόπουλος και Απόστολος Αβδελάς,, και σε ότι αφορά 

το Υπουργείο Τουρισμού  σας ενημερώνουμε ότι οι επιπτώσεις της πανδημίας της νόσου 

COVID-19 σε πολλούς τομείς της οικονομίας έγιναν εμφανείς τόσο στην ελληνική όσο και 

στην διεθνή οικονομία. Η κυβέρνηση προχώρησε σε μία δέσμη μέτρων για την στήριξη 

εργαζομένων και επιχειρήσεων προκειμένου να αποκατασταθεί η λειτουργία της τουριστικής 

αγοράς προς όφελος  της ελληνικής οικονομίας και κατ΄ επέκταση των πολιτών της χώρας. 

Στο πλαίσιο αυτό  με το ν.4690/2020 (Α΄104) με τον οποίο κυρώθηκε η από 

13.4.2020 Π.Ν.Π. «Μέτρα για την αντιμετώπιση των συνεχιζόμενων συνεπειών της 

πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 και άλλες κατεπείγουσες διατάξεις» (Α΄84) και  βάσει 

όσων   ορίζονται στο άρθρο 83, εκδόθηκε η με αριθμό 9022/16.06.2020 κοινή υπουργική 

απόφαση των Υπουργών Τουρισμού, Οικονομικών, Ανάπτυξης & Επενδύσεων και 

Επικρατείας (Β’ 2393), με την οποία εγκρίνεται  η κατάρτιση του Προγράμματος «Τουρισμός 

για όλους» για το έτος 2020. Το πρόγραμμα  «Τουρισμός για όλους» δημιουργήθηκε από το 

Υπουργείο Τουρισμού για να ενισχύσει τους δικαιούχους ώστε να απολαύσουν τις διακοπές 

τους στην Ελλάδα από τον Ιούλιο έως και το τέλος τ.ε.. Στόχος του εν λόγω  προγράμματος, 

συνολικού προϋπολογισμού 30.000.000€, είναι τόσο  η επιδότηση διακοπών (μέσω e-

voucher), με εισοδηματικά κριτήρια, όσο και η ενίσχυση των τουριστικών επιχειρήσεων σε 

μια ευρύτερη χρονική περίοδο, καθώς και η στήριξη της τοπικής οικονομίας.  

Μέσω του προγράμματος «Τουρισμός για όλους», θα επιδοτηθεί η παραμονή σε 

καταλύματα όλης της  χώρας ατόμων, που δεν είναι δικαιούχοι αντίστοιχων προγραμμάτων 

άλλων φορέων. Οι δικαιούχοι του προγράμματος και τα ωφελούμενα μέλη των οικογενειών 

τους θα μπορούν να πραγματοποιήσουν ορισμένο αριθμό διανυκτερεύσεων σε τουριστικά 

καταλύματα σ΄ όλη την Επικράτεια.  
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Σχετικά με την ένταξη των τρίτεκνων και πολύτεκνων οικογενειών στα 

προγράμματα Κοινωνικού Τουρισμού, σας αναφέρουμε ότι πάντοτε υπήρχε μέριμνα για τις 

ως άνω κατηγορίες στα προαναφερθέντα προγράμματα. Αναμφίβολα, το Υπουργείο 

Τουρισμού που εκπονεί τον σχεδιασμό για το συγκεκριμένο πρόγραμμα «Τουρισμός για 

όλους», δεν θα μπορούσε να αποκλείσει τη συμμετοχή αυτής της ιδιαίτερα ευαίσθητης  

κοινωνικής ομάδας. Σημειώνεται  επίσης ότι δε γίνεται μείωση του ποσού που δικαιούται 

το εξαρτώμενο μέλος σε σχέση με τον κύριο δικαιούχο όπως θα ήταν αναμενόμενο, έτσι 

μια πενταμελής οικογένεια θα έχει όφελος πενταπλάσιο από ένα μεμονωμένο δικαιούχο. 

Τόσο η ανωτέρω κυα όσο και η Δημόσια Πρόσκληση έχουν αναρτηθεί στην 

ιστοσελίδα  του Υπουργείου Τουρισμού (www.mintour.gov.gr). 

Στη Δημόσια Πρόσκληση προς Δικαιούχους/Ωφελούμενους και Παρόχους 

καταλυμάτων αναφέρονται όλες οι απαραίτητες λεπτομέρειες για την υλοποίηση του. 

 

 
                                               Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ    
                                                                                                           

             Ακριβές Αντίγραφο 

Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου                                                                  ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ) ΘΕΟΧΑΡΗΣ                                                                                                                       

    Η Προϊσταμένη του Τμήματος  
               Σουζάνα Σαμιώτη   

 

                                    
                             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ  

           Γραφείο Υπουργού 
           Σελίδες απάντησης: (2),  
           Σελίδες συνημμένων.: (0)  
           Σύνολο Σελίδων.: (2)  
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